

Київський університет імені
Бориса Грінченка
Педагогічний інститут



Кафедри початкової освіти
№04 (40) 15 травня 2017 р.

МАЙСТЕР-КЛАСИ З ВИГОТОВЛЕННЯ НАРОДНИХ ОБЕРЕГІВ



10 квітня 2017 року студенти ІІ курсу спеціальності «Початкова освіта» в межах навчальної дисципліни «Трудове навчання з методикою викладання» разом із старшим викладачем кафедри початкової освіти Кошманом П.Я. відвідали Будинок дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт» Дарницького р-ну м. Києва й взяли участь у майстер-класах.

Студенти опанували майстерність виготовлення ляльки-мотанки, ознайомилися з технологією розпису великодніх писанок. Після завершення майстер-класів, всі обмінялися враженнями та продемонстрували свої вироби.

Дякуємо працівникам Будинку дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт» за цінні знання та позитивні емоції.



ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗА ДОСЛІДНИЦЬКИМ МОДУЛЕМ



12 квітня 2017 року викладачі кафедри початкової освіти Нечипоренко К.П., Шкарбан Л.В., Кипиченко Н.С., Сінельнікова Н.О., Романенко К.А. та Кошман П.Я. пройшли підвищення кваліфікації за дослідницьким модулем.



Під час навчання присутні прослухали лекції з таких тем, як: «Дослідницька компетентність викладача вищого навчального закладу: зміст, структура, критерії сформованості», «Форми науково-дослідної роботи викладача», «Методологія наукового дослідження». Крім того, викладачі кафедри взяли активну участь в обговоренні актуальних проблем педагогічної науки.

ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА ЗІ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ «СІМЕЙНИЙ ПЕДАГОГ» У ЦЕНТРАХ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ'Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ



18-19 квітня 2017 року студенти ІV курсу ОКР «бакалавр» напряму підготовки «Початкова освіта» в межах виробничої практики зі спеціалізації «Сімейний педагог» ознайомилися з досвідом роботи Центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Дніпровського, Оболонського, Печерського, Подільського, Шевченківського районів м. Києва.

Перед керівниками практики (Вишнівською Н.В., Степановою О.А., Сінельніковою Н.О.) та студентами виступили фахівці Центру, які схарактеризували пріоритетні напрями роботи, а саме: проведення профілактичної роботи, спрямованої на запобігання складних життєвих обставин сімей; організація інформаційно-просвітницької роботи в сім'ях; робота щодо надання соціальної допомоги дітям із функціональними обмеженнями та їхнім сім'ям; організація змістовного дозвілля, відпочинку та оздоровлення дітей різних категорій сімей тощо.

Усі студенти взяли активну участь у проведенні даного заходу та висловили бажання самостійно здійснювати таку роботу з сім'ями.

НАУКОВИЙ СЕМІНАР «ДИЗАЙН НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ» ВІД Т.І. АНДРЕЄВОЇ



26 квітня 2017 року викладачі кафедри початкової освіти відвідали у Київському університеті імені Бориса Грінченка науковий семінар «Дизайн наукових досліджень», що проходив у межах Школи проектного менеджменту Університету. Семінар провела кандидат медичних наук Андрєєва Т.І.

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ НА БАЗІ СКАНДИНАВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА



10 квітня 2017 року відповідно до навчальної програми дисципліни «Українська мова з методикою навчання» викладачами кафедри початкової освіти Пушкарьовою Т.Е. та Нечипоренко К.П. було проведено практичне заняття для студентів II курсу спеціальності «Початкова освіта» з теми «Методика проведення уроків розвитку писемного мовлення у початковій школі» на базі Скандинавської гімназії Дарницького району м. Києва. Студенти спостерігали уроки писемного мовлення у 2-4 класах.

Під час уроків студенти узагальнили свої знання з методики проведення уроків

розвитку мовлення в початковій школі, навчалися аналізувати уроки української мови та збагатили свій досвід ефективними методами, прийомами, формами і засобами навчання, що сприяло підвищенню фахової майстерності студентів – майбутніх учителів початкової школи.

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ НА БАЗІ ГІМНАЗІЇ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН № 323 З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА



27 квітня 2017 року відповідно до навчальної програми дисципліни «Педагогічні технології навчання української мови в початковій школі» викладачем кафедри початкової освіти Нечипоренко К.П. на базі Гімназії міжнародних відносин № 323 з поглибленим вивченням англійської мови Дарницького району м. Києва було проведено практичне заняття для студентів 4 курсу спеціальності «Початкова освіта» з теми «Застосування проектної технології навчання на уроках української мови в початковій школі».

Під час спостереження уроків української мови у 2-их та 3-іх класах студенти узагальнили свої теоретичні знання з проектної технології навчання молодших школярів, вчилися аналізувати уроки української мови та збагатили свій досвід застосування проектної технології в початковій школі.

ЛІТНЯ ПРАКТИКА СТАРТУВАЛА!



29 квітня 2017 року розпочалася літня практика студентів академічних груп ПОБ-1-14-4.0д, ПОБ-1-16-2.0д, ПОБ-2-16-2.0д Педагогічного інституту Київського університету імені Бориса Грінченка на базі Центру культури та історії «Парк Київська Русь» (Київська обл., с. Копачів) під керівництвом викладачів кафедри початкової освіти Романенко Л.В. та Романенко К.А.

Під час практики студенти ознайомилися з культурою та історією стародавнього Києва (X-XIII століття), взяли участь у тренінгу «Експериментальні стежки Древнього Києва» і майстер-класах із народних ремесел (лялька-мотанка, дитяча іграшка з солоного тіста, витинанка з паперу, народний ужитковий розпис).

